KOHTPOJIBHAA PABOTA

Bapuanm 1

1. Haiigure KoohdPUIHUEHT NPOU3BEACHUSA:
a) 6x - (-2); 6)(-2,4) (-x) " (-5).

2. IIpuBeauTre nonoOHEIE claraemaie:

a)2m + 3m — 6m; 6)m——;:m—0,3m+2m.

3. YopocTuTe BeIpakeHue:

6m—(2m+§j+(4m—1—1).
5 20

1. Pemure ypaBresnus: a) 5x — 3 = 4x + T;
6) —3x + 2,4 = 5x — 3. |
' x-8 3,2
7 1,6

3. numa cropoHs! AB NpsAsMOYyrolbHUKA Oosbme m-
HbI cTopoHs! BC Ha 12 cm. Ecmu jymHy AB yBEJIMYMTL HA
13 cm, a amuny BC ysemmmuuTs B 6 pas, To moJrygarcs pas-
Hble pesyiabTarel. Haimure pauny AB.

2. Pemmure ypaBaeHue:

KOHTPOJIBHAA PABOTA

Bapuanm 2
1. Hadigure K03 dUOHEHT NPOU3BEACHUA:
a) 3x - (-6); 6) (-2,2) - (=2x ) - (7).
2. IIpusenuTte noxobHBIE claraeMele:
a) dm-2m+3m; 6) m-0,bm+ 0,2m — 4m.
3. YpocTuTe BbIparKeHUe:
-4m - (2m - 3) + (m - 1,5).

l.—Penm're ypaBHeHus: a) —3x — 2 = 5x + 6;

0) —2x—1-§-=6x—3.

5 6
2. Pemiure ypaBHenue: =——,
x-3 13

3. Ilnuma cropons! AB npsaMoyroisEuka Gojabme
nnuHB! cropoHbl BC na 8 cMm. Ecnim gauny AB yBenu-
yuth B 6 pas, a aauny BC yeeaumuutsh B 10 pas, To mo-
Jy4daTca paBHEIe peayabsTaTel. Halinure anney AB.



